
「高知暮らしフェア2023」参加者アンケート結果

今回のイベントを何でお知りになりましたか。（複数回答可）

①ウェブサイト 100 54.3% 129 37.5%

②SNS 22 11.9% 64 18.6%

③ふるさと回帰支援センターからのDM 14 7.6% 18 5.2%

④メルマガ 22 11.9% 46 13.4%

⑤ポスター・チラシ 15 8.1% 18 5.2%

⑧知人からの紹介 39 19.9% 37 10.8%

⑨ポスティング、新聞広告（関西圏） 0 0.0% 0 0.0%

⑪出展者からの紹介・SNS投稿など ／ ／ 25 7.3%

➉その他 25 13.6% 25 7.3%

「高知暮らしフェア」へのご来場目的について教えてください。（複数

回答可）

①高知県へのU・Iターンを考えているから 80 43.5% 91 29.0%

②地方暮らしを考えていて、情報収集をしているから 85 46.2% 92 29.3%

③先輩移住者や市町村の担当者と交流ができるから 18 9.8% 19 6.1%

④セミナー内容に惹かれて 8 4.3% 25 8.0%

⑤体験イベントに参加したいから ／ ／ 25 8.0%

⑥就業や仕事の情報を収集できるから 31 16.8% 33 10.5%

⑦就職の相談ができるから 12 6.5% 10 3.2%

⑧その他 15 8.2% 18 5.7%

どんなことをもっと知りたい・聞いてみたいですか？ （複数回答可）

仕事のこと 92 50.0% 132 21.1%

家や住宅環境のこと 83 45.1% 136 21.7%

地域での暮らしのこと 90 48.9% 111 17.7%

自治体の支援制度のこと 35 19.0% 58 9.3%

子育て環境、買い物、交通のこと 25 13.6% 44 7.0%

地域おこし協力隊のこと 38 20.7% 39 6.2%

観光情報のこと 18 9.8% 49 7.8%

既に移住した方の体験談 32 17.4% 48 7.7%

その他 6 3.3% 9 1.4%

※この他のアンケート項目は別紙（３）参加票、（４）参加者アンケートを参照。
※上記項目以外のアンケート結果の開示を希望される場合は、3月22日（金）までにお問い合わせください。

当フェアへのご意見やご要望がありましたらお聞かせください。（※課題感のあるものを抜粋）

・恐らくピンポイントで移住したい地域に行く人は少数だと思うので皆さん積極的に話しかけて、それぞれのブースに招き入れていただけるといいかなーと思

いました。

・単なる高知好きで知識や移住意向が大して高くない人も「移住フェア」に来るので、そうした人にはいきなり市区町村ブースがあっても良く分からず、ブー

スに座ると圧が感じられてしまうので、最初に全体像が見えると良いと思いました。初・中・上級のように意向レベル別にフローがあると安心します。でも楽し

かったです！

・ネットで見ているだけでは分からない求人情報の内容や詳しい情報を現地の方々から直接伺えたのが良かったです。

・ブースが細かすぎ　移住前提のブースづくりだった　高知全体や地域おこし協力隊について総合的に知れるブースが欲しかった

・市町村ブースでは、正直どんなことを聞いていいか分かりません。目的ごとのブースがもっとあればと思います。

・物件情報があるとうれしいです。

・話を聞きたいブースが混んでいた

・情報量が多すぎて迷ってしまいました

夏 冬

夏 冬

夏 冬

＜その他＞

他イベントでの告知等


